

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 2 / 2023

01. 02. 2023 / 18:30 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Václav Kryl, Lea Kopecká, Jiří Hanák, Ladislav Čáp, Ladislav Bubeníček, Ing. Jakub Novák, Mgr. et Mgr. Jan Daněk, Mgr. Dalibor Horváth, Zuzana Koutná

Hosté: za KMČ Hejčín: Marek Zelenka, Radek Liška, Jaroslav Rotter
za KMČ Lazce: Radim Lindner
za KMČ Černovír a Klášterní Hradisko: Jan Smékal a Milan Novák

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

Členové KMČ souhlasí s navrženým programem

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Starší požadavky

Zápis č. 8/2022 ze dne 03. 08. 2022: Sanace chodníku od vegetace - Předáno

Zápis č. 9/2022 ze dne 07. 09. 2022: Úklid v okolí jeskyně v parku u školy - Předáno

Zápis č. 10/2022 ze dne 05. 10. 2022: Výměna cedule - ulice Balbínova/Mojmírova na rohovém RD č.p.177/18 - Předáno

Zápis č. 10/2022 ze dne 05. 10. 2022: Uklid u lavičky - ulice Mojmírova - V realizaci

5 Projednávané záležitosti

5.1 Sad setkání, sblížení

KMČ se zabývala studií dvou návrhů studie architektky Olgy Žákové s pracovním názvem Sad setkání, sad sblížení - místo pro setkávání občanů. Jedná se o pozemek ve vlastnictví SMOI v k. ú. Řepčín, parc. č. 176/1 v lokalitě Hejčínské louky. Projednávání se zúčastnili i předsedové okolních městských částí. Každý ze zástupců okolních KMČ dostal prostor vyjádřit se k danému tématu možné spolupráce a tento návrh představí na nejbližších zasedáních svých KMČ. Architektka Žáková představila dvě studie k projednání. Financování projektu by bylo zajištěno formou dotačních titulů a z prostředků pro estetizaci.

5.2 Cyklotrasa na Poděbrady

KMČ pověřuje Ladislava Bubeníčka a Jana Daňka k jednání s CHKO ve věci zpevnění trasy na Poděbrady.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

6.1 Žádost o sdělení stanoviska k prodeji nemovité věci ve vlastnictví - S-SMOL/048529/2022/OMAJ/Lex

Žádost o sdělení stanoviska k prodeji nemovité věci ve vlastnictví SMOI

Nemovitá věc: část parc. č. 1028/7 ostatní plocha o výměře 11 m² v k. ú. Řepčín, obec Olomouc.

Záměr žadatele:

žadatel žádá o prodej části předmětného pozemku za účelem rozšíření zázemí k RD

Stanovisko KMČ:

Členové KMČ většinou nesouhlasí s prodejem. Předmětný pozemek se nachází ve veřejném prostranství.

Usnesení:

KMČ souhlasí s prodejem

Pro: 1 Proti: 4 Zdržel se: 4

6.2 Žádost o sdělení stanoviska k nájmu nebo pachtu - S-SMOL/308495/2022/OMAJ/Peň

Žádost o sdělení stanoviska k nájmu nebo pachtu, nemovitých věcí ve vlastnictví SMOI

obecné vyjádření k možným budoucím pachtům předmětných pozemků (např. z důvodu změny subjektu na straně pachtýře) za účelem užívání zahrádky

Nemovitá věc:

viz příloha - lokalita č. 31 ul. Břetislavova.

6.3 Rozšíření vyhlášky o používání zábavní pyrotechniky

žádost o spolupráci a součinnost při řešení rozšíření vyhlášky o používání zábavní pyrotechniky v lokalitě KMČ Řepčín

7 Nové požadavky

1 Koše v parku

KMČ požaduje umístit v parku před ZŠ Svatoplukova stabilní velké nejlépe betonové koše. Stávající koše nejsou schopny pojmout množství odpadků Komise žádá i o častější vývoz odpadků.

2 Lavičky

KMČ požaduje instalaci nových a výměnu opotřebovaných laviček v parku ZŠ Svatoplukova a na dalších vytipovaných místech dle přiloženého návrhu.

3 Úklid listí

KMČ požaduje úklid listí v parku ZŠ Svatoplukova

4 Oprava infrastruktury a komunikace na ul. Řepčinská

KMČ žádá o informaci kdy bude realizována investice zastaralé vodohospodářské infrastruktury, která je v současnosti v havarijním stavu a často dochází k haváriím na vodovodu, včetně rekonstrukce komunikace, která je také v havarijním stavu.

5 Kontrola umělé jeskyně v parku ZŠ Svatoplukova

KMČ žádá MPO o častější kontroly v parku ZŠ Svatoplukova v blízkosti umělé jeskyně, kde se vyskytují osoby bez domova, kteří narušují a znečišťují prostor.

6 Prořez suchých větví

KMČ žádá o prořez přerostlé vegetace a ořez suchých větví na přístupové cestě ve vlastnictví Povodí Moravy podél Mlýnského potoka od parkoviště Břetislavova směrem ke splavu na Poděbrady.

8 Obecné informace

Další zasedání KMČ proběhne dne 1.3. 2023 v místnosti KMČ v MŠ Svatoplukova

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 2 / 2023

Datum schválení zápisu: 27. 02. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Václav Kryl

Zapsal/a:
Václav Kryl

Ověřil/a:
Zuzana Koutná